La Sagesse révélée du Dieu Vivant
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« La réponse à l’appel : un don »

PRESENTATION

Genèse d’une vocation spéciale


Nous sommes l’après-midi du 20 mai 1992. Débora née en 1973 marche sur la route qui conduit à la place du marché quand une « voix » d’homme, mystérieuse et très douce résonne au fond de son cœur l’appelant : « Ma fille ! »  La frayeur de la jeune fille est telle qu’elle revient haletante, en toute hâte, à la maison. Son visage est très pâle. Elle cache à sa famille ce qui lui est arrivé. La jeune fille est, par tempérament, hostile à toute expression du monde invisible et surtout opposée à toute croyance religieuse qu’elle ignore volontairement. La vie de Debora au cours de cette période ne subit aucun changement ; elle va en discothèque, continue de suivre ses cours en classe, elle ne renonce pas à ses divertissements, mais le bouleversement  de cette « voix » atteint sa conscience.


Nous sommes le 10 août : Debora, en compagnie de ses amis, est en route vers la discothèque quand la « voix » mystérieuse se fait entendre à nouveau, impérieuse, mais avec « Sa » douceur caractéristique :

« Ma fille, marche selon Ma Parole et Moi, Je te conduirai peu à peu là où se trouve le vrai Père ! »

Le programme de la soirée est annulé, car elle est bouleversée et demande d’être raccompagnée chez elle.


Quelques semaines s’écoulent avant qu’elle puisse connaître avec précision l’identité de  ce mystérieux « Interlocuteur ».


Le 13 septembre, il est 15H30. Cette même « voix » très douce lui dit : 

« Ma fille, au Nom de l’Amour Eternel, Je te laisse Ma Paix, Je te donne Ma Paix ; Je suis le Roi de la Révélation, le Fils du Dieu Vivant. »


Le 23 octobre, Debora, allongée sur le divan réfléchit sur cette expérience quand une grande lumière la surprend. La pièce en est toute illuminée ; elle lève les yeux et voit trois « globes de lumière » qui tournoient avec des pulsations puis se fondent en un énorme « ovale solaire » de près de deux mètres de hauteur.


Une « jeune Femme » lui apparaît sortant du soleil pendant que résonnent des chants très mélodieux. La belle « Dame » présente des traits orientaux : teint mat, cheveux châtain sombre et ondulés, les yeux châtain-vert, les joues rosées, des fossettes à peine marquées sur les joues, les lèvres veloutées comme deux pétales de roses rouges. La merveilleuse « Dame » est revêtue d’une robe très blanche et longue sans ceinture. La tête est couronnée de douze étoiles étincelantes et recouverte d’un voile tissé de fils étincelants et lumineux. Ses pieds nus sont souvent ornés de roses rouges.


La belle « Dame », se manifeste toujours enveloppée d’une lumière très blanche et portée par des nuages resplendissants qui inondent de lumière les branches de l’olivier sur lequel Elle apparaît.


Une autre forme des manifestations célestes est le dialogue intérieur. La Sainte Mère avec Son Fils, notre Seigneur Jésus Christ, Roi de la Révélation, Amour Mystique et Eucharistique non aimé, lui parlent et la font participer à des visions.


Debora voit la Mère de Dieu avec Son Corps bien réel. Plus d’une fois, la « Dame » a tendu Sa Main et présenté Son Pied pour un baiser. Elle entonne des « Alléluia », des chants de louange à la Très Sainte Trinité, Elle sourit, parle, est

heureuse, bénit, et pleure souvent. La Madone se présente sous des vocables divers.

Au début, Elle est Myriam, la Vierge de Nazareth puis la Mère de l’Olivier Béni, la Très Sainte Vierge de l’Huile, la Source de l’Huile Sainte et de l’Onction Pérenne la Mère du Sacrifice Eternel, la Mère de la Réparation universelle et parmi tous les vocables, le plus important : la Vierge de l’Eucharistie. Jésus apparaît comme Roi de la Révélation, Epoux Mystique, Amour non aimé, Sacré Cœur, Bon Pasteur, Saint Compagnon, Amour Eucharistique et Divin Maître.

La « Passion » de Jésus vécue par Debora

Le Seigneur Jésus demande à Son « Instrument » d’Amour, comme acte de communion, de revivre en son corps, avec Lui, Sa douloureuse Passion de la Croix (dans Ses souffrances spirituelles et physiques) en réparation des péchés que les hommes commettent chaque jour, meurtrissant à nouveau les Très Saints Cœurs Immaculés. Les périodes de souffrance sont bien déterminées : toute la durée du Carême, la Semaine Sainte jusqu’à l’Ascension, pendant l’été (période où l’homme oublie Dieu et L’abandonne), presque tous les premiers vendredis du mois et d’autres jours dans l’année fixés par le Seigneur (et aussi à n’importe quel moment, à l’initiative du Ciel).

Les prodiges

Des prodiges très nombreux se sont produits non seulement à Manduria mais aussi en plusieurs endroits où Debora s’est rendue, même si elle n’était pas présente au moment même. On ne saurait les attribuer à de l’autosuggestion collective puisque des enregistrements vidéos ont été réalisés par plusieurs personnes, aussi bien par des professionnels que par des amateurs.

En voici quelques uns :

- Novembre 1993 : un petit nuage de lumière tournoyant dans le ciel est aperçu par tous ceux qui sont en prière et tous voient une silhouette de femme durant 20 minutes. En d’autres circonstances, durant les apparitions, nombreux sont ceux qui ont vu la Madone. 

- 30 décembre 1993 : la statue de la Vierge et un crucifix commencent à verser des larmes de sang après avoir déjà versé des larmes humaines définies comme telles après les analyses effectuées. Le sang des statues a été recueilli sous surveillance policière et analysé par un laboratoire d’analyses médicales : il s’agit de sang humain, du groupe AB, chaud, comme s’il venait d’être prélevé sans aucune modification, qui coagule exposé aux agents atmosphériques. 

- Plusieurs fois, la Croix plantée sur le lieu des apparitions (à Céleste Verdure) a été vue en train de s’élever au Ciel, lumineuse d’une couleur bleue et brûlant sans se consumer.

- De nombreuses statues et images en des lieux  divers ont versé de vraies larmes de sang ou d’huile. Le manteau de la
 statue de la Sainte Vierge suinte de l’huile d’olive extra vierge, parfois abondamment. Des traces de sang sont apparues sur les murs et les mouchoirs . De nombreux signes ont été aperçus aussi dans le Ciel.

-Plusieurs fois, la communion que la Très Sainte Vierge porte à Debora a été rendue visible.

Preuves et témoignages


La voyante, au cours de ses extases et des souffrances de la Passion a été observée et examinée souvent par différents spécialistes : cardiologues, neurologues… Leurs conclusions : ce que vit Debora, dans le cadre de ses visions n’est pas d’ordre naturel.

Elle-même a été examinée à plusieurs reprises, piquée avec des aiguilles dans les yeux et en différents endroits du corps. Il n’y a eu aucune contraction musculaire signalant qu’elle ressentait de la douleur et il n’y a eu aucun saignement. On a également placé devant ses yeux, durant les apparitions, des lampes de grande intensité lumineuse. Ses yeux n’ont eu aucune contraction ni gène. Tout cela est inexplicable si on exclut la véracité des apparitions.

Des faits miraculeux


Les miracles témoignent sur terre de la présence réelle de Dieu parmi les hommes. On pourrait en citer plusieurs, parmi les plus importants : les vraies conversions, du plus grand athéisme à l’adhésion à l’Eglise catholique, vraie lumière pour tous les peuples, Epouse glorieuse de Jésus Christ. 

Des guérisons physiques, des bienfaits corporels et spirituels ont été obtenus non seulement au cours des apparitions mais aussi par l’huile bénie, par les médailles, avec la terre, par la récitation du chapelet des Larmes, au cours des rencontres des groupes de prière en l’honneur de la Vierge de l’Eucharistie.

Les Missions


Dans les messages des apparitions, nous sommes invités à redécouvrir la valeur de l’Eucharistie, de la Confession, du Rosaire, de l’Huile comme sacramental, des processions et des pénitences diverses. L’accent est mis aussi sur l’importance de l’unité des Eglises, la prière et la fidélité au Pape (le « martyr blanc »).

Ne méprisons pas ces messages, rappelons-nous ce que disait Sœur Lucie de Fatima dans un de ses messages du 22.05.1958 au Père A. Fuentes : 

« La troisième fois, la Sainte Vierge me dit qu’après avoir épuisé tous les moyens que  les hommes ont méprisés, Elle nous offrirait en tremblant la dernière ancre de salut :  Elle-même (pensons à Ses nombreuses apparitions, à Ses larmes, aux messages donnés aux voyants du monde entier ). Si nous ne L’écoutons pas et si nous continuons de L’offenser, nous ne serons plus pardonnés. »

Mouvement d’Amour

L’idée d’écrire ce cahier vient d’un prêtre que je fréquentais, car en 1992, je vivais une expérience particulière appelée par les experts « expérience mystique ».

Avant la survenue de ce que je vais vous raconter, j’étais une jeune fille sans Dieu et sans dons  particuliers. Sur les conseils de ce prêtre, j’ai commencé à mettre tout par écrit. A ce moment-là, cela me semblait inutile, mais à présent, je suis appelée directement par notre Maître, Jésus, et par Sa très Sainte Maman à écrire leurs Paroles. Jésus me dit que la vocation à laquelle je suis appelée n’est pas seulement pour moi mais qu’elle doit servir « comme une note de couleur et d’espérance pour cette génération qui semble être sans lumière et sans idéaux. »

Ces écrits, dit Jésus « manifesteront tout l’Amour et toute la Miséricorde de Mon Cœur profondément blessé à cause des manquements de Mes enfants malades ; et plus que cela, ce don du Ciel devra être une confirmation que Moi, le Roi de la Révélation et le Sauveur du monde, Je marche avec vous en tout temps jusqu’à ‘‘la fin des temps’’. Mes enfants comprendront que Je ne les ai jamais abandonnés et que Je suis toujours disposé à les accueillir, mais surtout à les corriger pour leur faire reprendre le bon chemin. »

Avec foi et amour,
Votre servante Debora.

C’était le 20 mai 1992, j’allais faire mes courses quand soudain, j’entendis une voix qui m’appelait. Je me suis retournée au moins trois fois mais il n’y avait pas trace d’âme qui vive à moins de 300 ou 400 mètres. J’entendis cette voix qui me disait :

« Ma fille, regarde les horizons et tu verras que ta route n’est pas celle-ci mais une autre. »

Je l’entendais bien, ce n’était pas de l’imagination, c’était la voix très douce d’un homme que je percevais au-dedans de moi comme si elle se situait entre le cœur et l’oreille. Je n’y prêtais pas attention pensant que cela concernait le jeune homme à mes côtés. Je suis revenue à la maison et je n’ai rien dit à personne sauf à ce garçon qui était avec moi. Ainsi, s’est écoulé ce jour si étrange.


Le 10 août de la même année, j’étais en route vers la discothèque quand la même voix me dit, avec autorité :

« Ma fille, marche selon Ma Parole et Moi, Je te conduirai peu à peu là où se trouve le vrai Père. »


Sur l’insistance de ma mère, j’ai participé en ces jours-là à un pèlerinage où on disait que la Vierge Marie apparaissait . Au cours de la procession, je ne faisais que dire : « Je vous salue Marie, Sainte pleine de grâce. » car je ne me rappelais plus bien les prières, pourtant je ressentais un fort appel à prier.


La procession allait se terminer quand j’ai vu devant moi un soleil plus resplendissant que celui que nous voyons au ciel ; cette lumière était d’une blancheur jamais vue. De cette lumière, une voix de femme, très douce, aux accents indescriptibles me dit : 


« Si tu acceptes de marcher, la route avec Moi ne te sera pas pénible. Marche, marche, Je serai avec toi. »

Parvenue sur la place, j’ai couru à la fontaine pour me laver le visage. J’étais vraiment hébétée, mais je n’ai pas eu peur comme la fois précédente. Cette vision a laissé en moi une grande paix. Les jours suivants, de nombreuses questions ont envahi mon esprit. Que dois-je faire ? Qu’était donc cette « chose » qui m’a parlé ? Que m’arrivait-il ? Mais j’avais vu et entendu et je ne pensais pas avoir eu une hallucination. Je ne comprenais pas cependant, j’avais conscience que ces faits n’étaient pas d’ordre naturel.


Le 13 septembre à 15 heures 30, la voix très douce d’un homme s’est encore fait entendre :

« Ma fille, au nom de l’Eternel Amour, Je vous laisse Ma paix, Je vous donne Ma paix »


Désormais, c’était sûr, ce n’était pas une voix familière, mais alors, qui était-ce ? Elle m’a appelée « Ma fille », était-ce mon père 1 ?

 Dès ce moment, ma vie a commencé à changer peu à peu, au point de me sentir attirée par la Sainte Vierge et Jésus Eucharistie. J’ai décidé d’organiser, avec quelques amis, une veillée de prière nocturne dans une chapelle située à la sortie du village et  dédiée à la Mère de Dieu.

(11 octobre) et en cette circonstance, une nouvelle fois, j’ai entendu la voix d’homme me dire : 

« Et Moi, Je te dis que bientôt tous les jeunes de la terre viendront à Moi car par Moi, ils vivront. »


Le plus étonnant était que la petite église où avait lieu la veillée de prière était comble de jeunes et d’enfants. Ce fut pour moi un signe qu’une main souveraine s’était posée sur moi avec une grande délicatesse, elle avait secoué ma conscience tellement fermée à Dieu.


Le 15 octobre, la voix m’a parlé de nouveau et cette fois, elle a marqué le début de ma conversion. Elle me dit :

« Qui crois-tu que Je suis ? Je suis ta paix, ton chemin le plus sûr ! Je suis Jésus, ton Maître, le Bon Pasteur. Ma petite, Je désire vivre en toi. »

Je lui ai demandé :

« Pourquoi viens-tu vers moi, je suis si misérable et pécheresse. Aurais-tu oublié que par le passé, je t’ai toujours trahi ? »

Et Lui : 

-« Judas aussi M’a trahi, pourtant Je l’ai choisi comme disciple. Crois-tu que J’ignorais ce qu’il allait Me faire ? »

Et moi : -«  Je suis si indigne…..pourquoi ne cherches-tu pas quelqu’un de plus digne que moi pour t’accueillir ? »

Il y a eu un instant de silence et puis : 

-« Je suis venu pour les malades, Mon âme,  et non pour les bien portants 2..
Ta misère me plaît et ta faiblesse spirituelle me permet de te modeler avec facilité et puis Moi, Je me sers des faibles et des impuissants pour faire plier les forts et les puissants ! Ainsi parle l’Esprit de Dieu ! »


Quel étonnement, quelle sagesse !

C’était Jésus ! C’était vraiment le Fils de la Femme que j’avais priée si mal au cours du pèlerinage en Son honneur ! Jésus était venu me parler ! Pourquoi justement à moi ? Comment était-ce possible ? Pourtant, c’était vrai ! J’avais bien entendu. Il disait être Jésus !

Pendant que je m’interrogeais, la voix me dit : 


« Cesse de t’inquiéter, fais-Moi confiance ! Choisis la vraie Vie qui est Jésus Christ ! »


Le 18 octobre, à 21 heures 30 3, au moment où  je m’apprêtais à aller au lit, car j’avais vécu une journée épuisante, j’entends :

-« Ma fille, Mon Cœur est irréparablement broyé. Jeûne et prie ! Les signes des temps ont commencé et souviens-toi : la foi d’une seule personne sauve le monde. »


Je me suis interrogée sur la signification des « signes des temps ». De quels temps pouvait-il s’agir ?

Les jours suivants s’écoulèrent comme d’habitude, tranquillement, même si les doutes dont j’étais en proie, étaient nombreux et j’étais d’autant plus angoissée que je n’échangeais avec personne au sujet de ma situation.


Le 23 octobre a été un jour inoubliable. 

Au cours de l’après midi, vers 16 heures,  va se passer ce que je n’aurais jamais imaginé : la rencontre avec une toute jeune Dame, nommée Marie. Je ressens encore l’émotion de ces instants ! J’étais seule, étendue sur le divan et je contemplais les lacrymations des statues et des images qui avaient débuté le 
29 septembre de la même année 4 (1992). Ces manifestations ne me quitteront plus. A ce moment-là, je me demandais à qui les attribuer, venaient-elles de Dieu ou du Malin ?


Les prêtres que j’avais consultés étaient persuadés qu’elles venaient du Malin, pourtant je trouvais étrange que Satan se serve d’images bénies de Jésus et de la Vierge.


Pendant que je pensais à toutes ces choses, je vis en haut, presque au plafond de la pièce, trois globes de lumière comme trois soleils ! Ils tournoyaient sur eux mêmes et se fondaient en un ovale unique de près de deux mètres de haut duquel est sortie une silhouette. J’ai eu si peur que des vaisseaux sanguins de mes poignets éclatèrent . Conséquence, de gros hématomes qui cependant, n’étaient pas douloureux. J’ai été projetée ; du divan où j’étais, je me suis retrouvée à terre, à genoux, les mains jointes, à environ deux mètres d’une « Dame ». 

C’était une jeune fille, entre 18 et 20 ans, très belle. J’étais subjuguée par Sa beauté. La pureté de Ses traits et la simplicité qui émanait de Son Visage La rendaient parfaite et extraordinaire. Ses Lèvres étaient comme deux pétales de roses rouges veloutées, Ses Yeux, aux nuances violettes, comme deux pierres précieuses et lumineuses. Tout Son Etre était du Paradis…Quelle créature merveilleuse ! A la fois si simple et tellement extraordinaire ! Elle avait la peau mate, les yeux de couleur sombre, presque bleu violet, les cheveux châtain sombre et brillants, légèrement ondulés. Elle portait une longue robe blanche, serrée au col par un petit nœud. Un voile transparent recouvrait sa tête. (Au cours de Ses visites, selon le message ou la fête du jour, la couleur de son habit change, parfois elle porte une ceinture dorée et brillante). Lors de la première rencontre, Elle dit ceci :

-« Que soit loué chaque jour le Nom de Mon Fils ! »

et j’ai répondu : 

-« Faut-il dire ‘’qu’Il soit toujours loué ‘’? »

Là, Elle a souri.

-« Ma petite fille, Je viens en tant qu’Avocate. Je suis envoyée par Dieu et Je ne fais pas Ma volonté. Je ne suis pas venue ici pour faire de toi seulement une confidente de la Parole du Ciel où l’humanité puisse venir frapper à ta porte, et Mon Fils ne parle pas seulement à ton cœur  pour s’exprimer mais bien pour te faire comprendre que le monde est en train de tomber dans le gouffre du péché. Dis-toi bien que tout ce que tu feras pour un frère t’aideras toi et aidera ton frère. Ma Parole embrase les cœurs mais le péché est l’eau qui les éteint. C’est Dieu qui donne la Bénédiction du Père Tout-Puissant à travers Moi : Père, Fils et Esprit Saint  avec Son Epouse qui est dans la Trinité. A présent, va, Ma fille et fortifie ton cœur. Je t’aiderai toujours. Quand tu seras dans l’épreuve, viens te réfugier dans Mon Cœur Immaculé. Mon message n’est pas encore terminé. Loué soit Jésus Christ à chaque instant. »

